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Procès-verbal 
Séance du groupe de travail Standard national de la branche  

Heure et lieu 21.11.2024, 13h15 - 14h45 

en ligne, réunion sur Microsoft Teams 

Membres 

avec droit de vote 

 

Monika Ryf, bernmobil (présidente de séance) 

Patrick Immer, BLS  

Bego Jankovic, VBZ (participation jusqu'à 14h20) 

Marine Kerhoas, TRAVYS SA 

Reto Kissling, CFF 

Fred Krummenacher, Engadin Bus 

 

Assesseur Marcel Stirnimann, organe de gestion de l’Alliance SwissPass 

 

Procès-verbal Marcel Stirnimann, organe de gestion de l’Alliance SwissPass 

Excusé(e)s  

 

Lukas Blattmann, tpc 

Michael Böhm, CFF 

Martin Enz, organe de gestion de l’Alliance SwissPass 

Simon Freihart, SKI 

Reto Graber, BLS 

 

 

Prochaine séance   

 

19.12.2024 13h15 - 16h15, par Microsoft Teams (provisoire) 
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1. Mot de bienvenue de la direction du groupe de travail 

Monika Ryf souhaite la bienvenue aux personnes présentes à la neuvième séance ordinaire du groupe de 

travail Standard national de la branche en 2024.  

2. Approbation du procès-verbal du 17.10.2024 

Aucune réaction n'a été reçue concernant le procès-verbal de la dernière séance du groupe de travail 

Standard national de la branche du 17.10.2024, raison pour laquelle celui-ci est soumis à l’approbation sans 

modification.  

Décision (à l‘unanimité) 

Le procès-verbal de la séance du 17.10.2024 est approuvé à l’unanimité.  

Annexe (dans Teams) 

Procès-verbal de la séance du 17.10.2024 

 

3. Points en suspens - Tableau Kanban 

Les points en suspens suivants ont été discutés dans le cadre de la séance d'aujourd'hui : 

▪ Information à la clientèle en cas d'arrêt "uniquement pour monter" ou "uniquement pour descendre": la 

réglementation a été fixée par écrit par le sous-groupe de travail. Le règlement est étudié lors de la 

séance. Le sous-groupe de travail finalise ce qui a été discuté. La réglementation doit être approuvée par 

le groupe de travail lors de la prochaine séance. 

▪ Choix de «via» - La réglementation définie a été discutée et acceptée. 

▪ Courses supplémentaires / courses d'appoint - le thème est suspendu en raison de changements de 

personnel. 

▪ Avertissement concernant la marche - tâches à effectuer la prochaine fois. 

Tâches jusqu'à la prochaine séance 

• Les participants au GT clarifient si et comment les avertissements concernant les trous et les marches 

se font actuellement. En outre, ils clarifient si possible les dispositions relatives à la responsabilité. 

• Annoncer à Michael et à Monika, responsables du groupe de travail, si les membres seront présents 

le 19.12.2024. 

• Les sous-groupes de travail poursuivent leurs travaux sur les thèmes ci-dessus. 
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4. Changement de représentant du ZVV 

Le ZVV remplace son représentant au sein du groupe de travail Standard national de la branche. Bego 

Jankovic, des VBZ, est remplacé temporairement par Dominik Grögler, du ZVV. Le ZVV enverra 

probablement début 2025 une personne nouvellement recrutée dans le groupe de travail. 

Prise de connaissance  

Le groupe de travail prend acte de la décision et remercie Bego Jankovic pour son engagement. 

 

Annexe (en équipes) 

- 

5. Informations des groupes de travail / organes 

Prise de connaissance 

Le groupe de travail Standard national de la branche est informé de l'état actuel des groupes de travail et des 

organes. 

 

La séance ordinaire est levée à 14h45.  

Pour le procès-verbal 

Berne, le 21.11.2024 

 

Marcel Stirnimann Monika Ryf 

Auteur du procès-verbal Responsable adjointe du groupe de travail 

 

N. B. Le présent procès-verbal a été traduit automatiquement par Deepl et relu très grossièrement.  


